

四川政报



四川省人民政府关于 做好粮棉挂钩肥油奖售工作的紧急通知

一九九三年八月三十日 川府发〔1993〕122号

今年二月,国务院决定改变粮棉“三挂钩”兑现办法,改供应实物为补贴平议差价,我省从小春粮食收购开始执行。五月,国家计委893号文通知:考虑到改变原有奖售办法要有个过渡,经国务院批准,粮食、棉花挂钩奖售化肥按今年计划的72.57%安排,其余部分由中央财政拨付价外补贴。六月,国家财政部157号紧急通知:各地可以继续按老办法向农民兑现挂钩平价实物,也可以按新办法向农民兑现挂钩化肥平议差价,究竟是兑现实物还是兑现平议差价由各省自定。根据通知精神和中央财政已相应抵扣对我省价外补贴的情况,结合我省实际,经省委、省政府研究决定,今年大春对定购粮食和棉花奖售化肥,仍然实行向农民兑现平价尿素的办法。现就有关问题作如下紧急通知:

- 一、小春定购粮食收购已结束,对小春粮食收购已采取补价差办法的不再变动。
- 二、今年大春定购粮食收购,实行挂钩柴油补价差、挂钩化肥补实物的办法。每收购五十公斤合同定购粮食补给柴油价差一元五角,奖售平价标氮尿素十公斤。
- 三、今年从新棉上市起,实行挂钩柴油补价差、挂钩化肥补实物的办法。每收购五十公斤合同定购棉花补给柴油价差二元五角,奖售平价标氮尿素三十五公斤。

四、加强领导,认真做好思想工作和奖售兑现工作。

粮棉挂钩肥的供应政策性强,涉及面广,奖售政策又作了调整。各级政府要认真做好思想工作

和组织工作,统筹安排,加强检查,及时妥善地解决兑现中的实际困难和问题。各级各部门要密切配合,通力协作。省计委、化工厅要切实做好工厂平价尿素交售工作,确保平价计划的完成;财政、农行要及时组织好资金支持化肥收购;铁路、交通、航运部门对化肥运输要优先安排,优先运输;省农资公司和各级农资部门要主动积极地组织好收购、调运、兑现工作,处理好一季度平价尿素供应中的问题。各有关部门要密切配合,做好工作,规定数量、价格、时间,保证兑现给农民。

重庆市的定购粮挂钩肥、油兑现办法,由重庆市人民政府制定。